

Юные патриоты страны

В Кузбассе завершился Всероссийский турнир юнармейцев

Двухдневный Всероссийский турнир юнармейцев по военно-прикладным видам спорта проходил на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Металлург» в Белове. Мероприятие посвящено памяти Льва Ковылина – капитана ФСБ, погибшего в 2006 году в ходе проведения контртеррористической операции.

В турнире приняли участие 30 команд из разных регионов России, включая Чукотский авто-

номный округ, Кемеровскую, Новосибирскую, Омскую, Томскую области, Хакасию, Бурятию, Алтайский и Красноярский края.

150 юнармейцев в командных и личных зачётах боролись за медали в дисциплинах «Ратные страницы истории», «Основы военных знаний», состязались в беге, подтягивании на перекладине и силовом двоеборье. Также в свободное от соревнований время участники смогли посетить мобильный ДОМ

ЮНАРМИИ, поиграть в лазертаг, поплавать в бассейне.

По результатам турнира первое место завоевала команда из Белова под названием «Разведчик», второе место заняла ещё одна команда из Белова – «Разведчик-1», на третьем месте – «Орлята России» из Омска.

Как отметили члены жюри, все участники показали высокий уровень физической подготовки и стремление к победе, что позволи-

ло им достичь отличных результатов.

Добавим: в Кузбассе к движению «Юнармия» присоединилось уже более 35 тысяч школьников. Это активные, ответственные, спортивные ребята, которым предстоит строить будущее нашего региона. Несомненно, подготовка, которую получают юнармейцы, поможет им в течение всей жизни.

ОКОНЧАНИЕ НА 9-Й СТР.

Кузбасское отделение юнармии по численности занимает первое место в Сибирском федеральном округе. Школьники участвуют в мероприятиях по увековечиванию памяти погибших воинов и поисковой работе, проводят патриотические акции, уроки мужества и часы истории. Главная цель движения – сформировать всесторонне развитую личность: дети изучают историю, в том числе своей семьи, учатся работать с архивными документами и многому другому. Кроме того, юнармейцы кропотливо собирают информацию для участия в акции «Бессмертный полк». Ежегодно школьники несут «Вахту Памяти». Отметим, что ребята, сменяя друг друга, дежурят у Вечного огня в своих территориях в течение всего учебного года. Красные береты стали фирменным знаком юнармейцев.

«Юнармеец – тот идеал, к которому должны стремиться представители молодого поколения, – подчеркнул Денис Ведягин, руководитель Кузбасского ДОМА ЮНАРМИИ. – Он хорошо учится, занимается спортом, знает историю Отечества, любит страну. А вообще, военно-патриотическое воспитание идёт по четырём основным траекториям: духовно-нравственной, социальной, фи-

зической и интеллектуальной. В ребёнке важно развить такие качества, как доброта, совесть, честность, верность, уважительное отношение к семье, сверстникам. Каждый должен понимать, что если он нечаянно толкнул кого-то, то обязан извиниться.

Если видит, что кто-то упал и не может подняться, необходимо помочь человеку – протянуть ему руку. Также педагоги учат детей отвечать за свои поступки и действия. А ещё подростки получают навыки взаимодействия с товарищами, решения задачи сообща».



■ Фото Анастасии Жуковой.

Наряду с вышеперечисленным в программу военно-патриотического воспитания интегрируется и культура бережливого отношения к природе.

«Отличительная черта каждого юнармейца – хорошая физическая подготовка, здоровый образ жизни, – сказал Денис Ведягин. – Кстати говоря, сфера диджитал тоже находит самое непосредственное применение. К примеру, воспитанники активно постигают основы киберспорта – им уже есть чем гордиться. Для цифровых соревнований выбираются соответствующие игры – военно-тактические. Главное – увлечь ребёнка и поощрять его таланты. Как известно, игры со смыслом тоже способствуют интеллектуальному развитию».

Для юнармейцев предусмотрена и система поощрений: они выезжают на профильные смены в лагерь, им дарят хорошие презенты, а выпускники юнармейских классов имеют дополнительные баллы к результатам ЕГЭ при поступлении в военные вузы.

Для справки. Организаторы Всероссийского турнира юнармейцев – Кузбасское отделение «Юнармии» совместно с правительством Кузбасса, министерством образования региона и УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу.

ПАМЯТЬ ЖИВА

Лев Ковылин был одним из числа первых выпускников беловской гимназии № 1. Для увековечивания памяти о нём 20 октября 2006 года на здании учреждения установили мемориальную доску. А недавно в городе открыли сквер его имени. Юнармейцы приняли участие в торжественном мероприятии.

На церемонии открытия пригласили Любовь Захаровну, маму Льва Ковылина, его супругу и детей.

В сквере появилась и скульптура, которую представили горожанам под залпы воинского салюта и звуки военного оркестра. Важно, что эскиз монумента согласовали с родственниками и сослуживцами героя. Над композицией работал член Союза художников России скульптор Константин Зинич.